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Про зміни в територіях  

обслуговування закладів  

загальної середньої освіти 

 

 

Керівникам закладів 

загальної середньої освіти  

           Управління освіти міської ради повідомляє, що першочергове  

зарахування  дітей  до   1-х класів  на  2026/2027 навчальний рік  

здійснювалося відповідно до територій обслуговування, визначених і 

закріплених за  закладами загальної середньої освіти  рішенням виконавчого 

комітету Чернівецької міської ради від 23.12.2025 р. № 675/35 «Про 

закріплення  територій обслуговування за комунальними закладами 

дошкільної та загальної середньої освіти Чернівецької міської територіальної 

громади та віднесення  до закріплених територій  окремих приміщень 

житлового фонду спеціального  призначення, в яких тимчасово проживають 

внутрішньо переміщені особи, та визнання такими, що втратили чинність  

окремих пунктів рішення виконавчого комітету  міської ради від                  

26.11.2024 р. № 815/24» та від 10.03.2026р. № 124/5 «Про внесення змін до 

рішення виконавчого комітету міської ради  від 23.12.2025 р. № 675/35  в 

частині  закріплення територій обслуговування за  комунальними закладами 

загальної середньої освіти Чернівецької міської територіальної громади».  

        Уважно проаналізувавши результати зарахування дітей до 1-х  класів 

встановлено, що: 

-  кількість дітей, проживаючих на територіях обслуговування  закладів 

освіти, перевищувала спроможність та прогнозовану мережу 1-х класів 

окремих закладів, що призвело до відмови у зарахуванні дітей до закладів у 

зв’язку із неможливістю відкрити додатковий клас; 

- кількість дітей,  проживаючих на територіях обслуговування  закладів 

освіти, була менша за спроможність та прогнозовану мережу 1-х класів 

окремих закладів, що призвело до зменшення кількості класів  або  

формування малочисельних класів. 
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           Зваживши на зазначене вище управління освіти просить детально 

проаналізувати закріплені за закладами території обслуговування, оцінити 

можливості та проєктну спроможність закладу для формування певної 

кількості 1-х класів, врахувати зміни  в інфраструктурі міста (зведення нових 

будинків, перейменування вулиць, утворення нових, відсутність деяких 

номерів будинків тощо), необхідність забезпечення територіальної 

доступності для здобуття  початкової загальної середньої освіти в закладах, 

що найбільш наближені до місця проживання здобувачів освіти. 

          Водночас повідомляємо, що у разі відсутності пропозицій управління 

освіти здійснить перерозподіл територій обслуговування самостійно.  

         З метою підготовки  відповідного проєкту рішення виконавчого комітету 

Чернівецької міської ради управління освіти просить  до 15.06.2026 року 

надіслати   на електронну адресу  vorobets-gs@meta.ua  свої  пропозиції щодо 

внесення змін до територій обслуговування закладів загальної середньої 

освіти на 2027/2028 навчальний рік. 

     

 

Заступник  начальника  управління – 

начальник відділу загальної середньої 

освіти Чернівецької міської ради                                      Оксана БАРАНЕЦЬ 
 

 

Ганна Воробець, 53-23-62 
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